

BADAN PENGURUS DAERAH PROVINSI RIAU PERKUMPULAN ANDALAN KELOMPOK UPPKA (AKU)

Jl. Terubuk No. 1, Wonorejo, Kec. Marpoyan Damai, Kota Pekanbaru , Riau 28125

SURAT KEPUTUSAN BADAN PENGURUS DAERAH PERKUMPULAN ANDALAN KELOMPOK UPPKA (BPD-AKU) PROVINSI RIAU

Nomor: SK- /BPD-AKU/XI/2023

Tentang

BADAN PENGURUS CABANG
PERKUMPULAN ANDALAN KELOMPOK UPPKA
(AKU)
KABUPATEN BENGKALIS
MASA BAKTI 2023-2027

BADAN PENGURUS DAERAH PERKUMPULAN ANDALAN KELOMPOK UPPKA PROVINSI RIAU

Menimbang:

- Bahwa Musyawarah Daerah Perkumpulan Andalan Kelompok UPPKA sebagai pemegang kekuasaan tertinggi organisasi AKU dapat menetapkan Badan Pengurus Cabang AKU.
- 2. Bahwa Badan Pengurus Cabang Perkumpulan Andalan Kelompok UPPKA adalah organisasi Tingkat Kabupaten/Kota yang melaksanakan tugasnya sesuai dengan amanat Munas, Rakernas dan Musda.
- 3. Bahwa Badan Pengurus Cabang Kabupaten/Kota perlu ditetapkan dan dikukuhkan oleh Badan Pengurus Daerah Provinsi.

Mengingat:

- Anggaran Dasar dan Anggaran Rumah Tangga Andalan Kelompok UPPKA.
- 2. Hasil MUNAS V AKU Tgl. 9-11 April 2019 di Semarang

Memperhatikan:

Hasil rapat tim formatur menghasilkan kesepakatan Susunan Kepengurusan BPC AKU Kabupaten Bengkalis masa bakti 2023 – 2027

MEMUTUSKAN

Menetapkan

: Menetapkan Badan Pengurus Cabang Perkumpulan Andalan Pertama

Kelompok UPPKA Kabupaten Bengkalis masa bakti 2023-2027

sebagaimana terlampir.

: Badan Pengurus Cabang AKU Kabupaten Bengkalis Kedua

melaksanakan amanat Dasar dan Anggaran Rumah Tangga Andalan

Kelompok UPPKA dan Munas V AKU Tahun 2019.

Ketiga Keputusan ini berlaku sejak tanggal ditetapkan dengan ketentuan

apabila dikemudian hari terdapat kekeliruan akan dilakukan

perbaikan sebagaimana mestinya.

Ditetapkan di : Pekanbaru

Pada tanggal: November 2023

BADAN PENGURUS DAERAH PROVINSI RIAU PERKUMPULAN ANDALAN KELOMPOK UPPKA (AKU)

Ketua

Sekretaris

Hj. MARYENIK YANDA, SH, DAERANTIS IIN SETIAWATI S.Sos, MM.

LAMPIRAN

SURAT KEPUTUSAN BADAN PENGURUS DAERAH AKU

NOMOR

SK- /BPD-AKU/XI/2023

TANGGAL

November 2023

TENTANG

BADAN PENGURUS CABANG PERKUMPULAN ANDALAN KELOMPOK UPPKA (AKU) KABUPATEN BENGKALIS MASA

BAKTI 2023 - 2027

SUSUNAN BADAN PENGURUS CABANG PERKUMPULAN ANDALAN KELOMPOK UPPKA (AKU) KABUPATEN BENGKALIS TAHUN 2023-2027

PEMBINA:

- 1. Bupati Bengkalis
- 2. Ketua DPRD Kabupaten Bengkalis
- 3. Kepala BKKBN Perwakilan Provinsi Riau
- 4. Kepala Dinas Pengendalian Penduduk dan Keluarga Berencana Kabupaten Bengkalis.
- 5. Kepala Dinas Perindustrian dan Perdagangan Kabupaten Bengkalis .
- 6. Kepala Dinas Koperasi & UKM Kabupaten Bengkalis.
- 7. Kepala Dinas Kesehatan Kabupaten Bengkalis.
- 8. Ketua TP-PKK Kabupaten Bengkalis
- 9. Ketua Majelis Ulama Indonesia Kabupaten Bengkalis
- 10. Pimpinan Bank Riau KEPRI Syariah
- 11. Ketua Badan Amil Zakat Nasional Kabupaten Bengkalis
- 12. Sekretaris Dinas Pengendalian Penduduk dan Keluarga Berencana Kabupaten Bengkalis
- 13. Kepala Bidang Ketahanan dan Kesejahteraan keluarga Dinas Pengendalian Penduduk dan Keluarga Berencana Kabupaten Bengkalis.

PENGURUS:

Ketua : Maria Lafina, M.Pd

Wakil Ketua : Devi Susanti

Sekretaris : Laili, A.Md Wakil Sekretaris : Harlina, A.Md

Bendehara : Sudarmi, S.Pd Wakil Bendahara : Tuti Lestari, S.K.M

BIRO - BIRO :

I BIRO PENDAMPINGAN DAN PENGEMBANGAN KELOMPOK

Ketua : Dian Kurnia Sari, S. Kom Anggota : 1. Dewi Handayani, S.Pd

2. Firza Efandri3. Samsiani

4. Nuraini

II BIRO KEMITRAAN, PERMODALAN DAN KREDIT USAHA

Ketua : Agustina

Anggota : 1. Hj. Yusnani, SH., MP

2. Hj. Nurwati

3. Wan Junita Raflah

4. Angga Sanianto, S.K.M

III BIRO PRODUKSI DAN PEMASARAN

Ketua : Raja Kartini Khairunisa, A.Md

Anggota : 1. Alhuda Julianti, SE

2. Agustiar, S.Akun

3. Melati

4. Evi Susiana

IV BIRO PENDIDIKAN DAN PELATIHAN

Ketua : Deliza Aziz, M.Pd

Anggota : 1. Tengku Desi, S.Gz

2. Agusnina Utari

3. Heldawati

4. Nia Mulyani, S.E.

V BIRO HUKUM DAN HAM

Ketua : Mirza Affendy, SH

Anggota : 1. Hj. Siti Rogayah, S.ST

2. Hadi Darma, SHI

Ditetapkan di : Pekanbaru

Pada Tanggal: November 2023

BADAN PENGURUS DAERAH PROVINSI RIAU PERKUMPULAN ANDALAN KELOMPOK UPPKA (AKU)

HJ. MARYENI YANDA, SH

Sekretaris

IIN SETIAWATI, S.Sos, MM.